



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Газета "Алуштинский вестник" публикует интервью и.о. руководителя территориального следственного подразделения Сергея Тыщенко

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ
ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА



НА СТРАЖЕ ЗАКОНА

№29 (1565) 29 июля 2021 г.

13

«Служа Закону – служим Отечеству»

Это праздне, которым руководствуются в своей деятельности сотрудники Следственного управления Следственного комитета РФ по Республике Крым и городу Севастополю. 25 июля отмечался День сотрудника органов следствия Российской Федерации. Этот профессиональный праздник установлен в 2013 г. постановлением Правительства РФ от 27.08.2013 г. №761.

Дата выбрана не случайно – именно в этот день в 1713 г. Петр I издал указ "О создании следственной канцелярии гвардии майора Мисаила Ивановича Волонского". "Масковский" следственный канцелярий стали первым государственным органом России, подчиненным непосредственно главе государства и наделенным полномочиями по проведению предварительного следствия. К их ведению были отнесены дела о наиболее опасных деяниях, касающихся на основы государственности, в том числе о преступлениях коррупционной направленности, совершаемых высокопоставленными должностными лицами органов государственной власти (законодатель, служебные подлоги, мошенничество).

В наше время произошло восстановление петровской модели следственных органов: 15 января 2011 г. вступил в силу Федеральный закон от 20 декабря 2010 г. "О Следственном комитете РФ". Следственный комитет является федеральным государственным органом, осуществляющим полномочия в сфере уголовного судопроизводства в соответствии с законодательством РФ. Его деятельность подчинена непосредственно Президенту Российской Федерации.

О работе Следственного отдела в Алуштинском округе рассказал и.о. руководителя Следственного отдела по г. Алуште Платона Следственного управления Следственного комитета РФ по Республике Крым и г. Севастополю Сергей Тыщенко.

Работа Следственного отдела регламентирована ст. 151 Уголовно-процессуального кодекса РФ. Деятельность работников Следственного отдела направлена на предварительное расследование преступлений, совершенных, так называемыми, специальными субъектами: адвокатами, депутатами, следователями, сотрудниками органов прокуратуры. Также отдел расследует сообщения о преступлениях и расследует уголовные дела, совершенные должностными лицами различных ведомств. В компетенции службы – также расследование уголовных

полугодами 2021 г. было окончено производство и направлено в суд 10 уголовных дел коррупционной направленности. В частности, можно привести несколько примеров поданных дел в нашем округе.

Старший инспектор ДПС ГИБДД МВД РФ по г. Алуште получил взятку в виде денежных средств за непривлечение к административной ответственности лица, совершившего административное правонарушение. Благодаря работе Следственного отдела в тесном взаимодействии с сотрудниками органов ФСБ от лица, совершившего преступление, были получены признательные показания. Уголовное дело было всесторонне расследовано, направлено на изучение прокурору г. Алушты, откуда с утвержденным обвинительным заключением направлено в Алуштинский городской суд для рассмотрения по существу.

Также в первом полугодии окончено уголовное дело в отношении инспектора отдела по вопросам миграции МВД России по г. Алуште. Инспектор получал взятку в виде денежных средств за предоставленные в документах иностранных граждан (визы) на жительство и паспорт для выезда за границу) штампы регистрации по месту жительства, хотя в действительности эти лица в данных местах не проживали, и собственники квартир о них не знали. Своими действиями сотрудник отдела миграции организовал незаконное пребывание в России иностранных граждан. Уголовное дело выделено совместно сотрудниками ФСБ и органов МВД, было расследовано. Инспектор свою вину не признал. Уголовное дело было направлено прокурору г. Алушты на изучение, обвинительное заключение утверждено, дело направлено в суд для рассмотрения по существу. В настоящее время судебное следствие продолжается.

Что касается раскрываемости тяжких и особо тяжких преступлений и направления дел в суд, то в рейтинге оценки показателей работы Следственных отделов полуострова Алушта занимает 2 место по Республике Крым (по показателю окончания дел и их направления в суд).

В целом же, как указал Сергей Тыщенко, в г. Алуште совершаются по большей части экономические преступления и преступления коррупционной направленности. Не в ладах с законом и некоторые сотрудники администрации города. По информации



дело, лицо, совершившее указанное преступление, задержано и впоследствии арестовано. В настоящее время расследование этого дела Следственным отделом продолжается. По результатам будет дана предварительная юридическая оценка действиям лица, совершившего данное преступление.

Также Следственным отделом ведется расследование резонансного дела, связанного с несчастным случаем, произошедшим в Алуште в апреле этого года, – падение 13-летней девочки в шахту лифта недостроен "уточ" на территории Алушты. «В настоящее время возбуждено уголовное дело по факту происшествия, выделены обстоятельства произошедшего, применены меры, почему девочка попала на данную территорию, представляющую опасность, – отметил Сергей Тыщенко. – Предварительно можно сказать о некоторых обстоятельствах произошедшего: дети играли на территории заброшенного объекта, и девочка по неосторожности упала в шахту. Нет ни суммарной польтки, ни выделенной угрозы: от действий других участников происшествия. Основные обстоятельства произошедшего выясняются».

Особое внимание уделяется расследованию дел в отношении несовершеннолетних, пропащих без вести, а также пропащих без вести взрослых. К примеру, в мае 2021 г. в Алуште зарегистрирован случай, когда двое малолетних самостоятельно покинули территорию детского сада. Благодаря

В свежем номере еженедельной газеты «Алуштинский вестник» исполняющий обязанности руководителя следственного отдела по городу Алушта Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Сергей Тыщенко расскажет читателям о работе вверенного подразделения, какие преступления расследуют следователи Следственного комитета России в целом и какие преступления расследует ведомство на территории курортного города.

30 Июля 2021



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1597133>